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ILL. MO  
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INTERROGAZIONE n. 2623 

 

TERME DI GARNIGA.  

DOPO L’ABBANDONO DELLA SOCIETA’ PARMENSE, QUALE FUTURO? 
 

Con interrogazione n.324/XV, si chiedevano lumi in merito alla riqualificazione delle terme di 

Garniga e alle notizie in merito ad una possibile apertura nell’anno 2014. L’Assessore competente, 

ai quesiti posti, dichiarava che Patrimonio del Trentino SpA, in accordo con la Provincia autonoma 

di Trento, non ha ancora acquistato le azioni della Garniga Terme SpA di proprietà dei Comuni di 

Aldeno, Cimone e Garniga in quanto ne ha subordinato l’acquisto alla predisposizione, da parte 

della società Garniga Terme SpA, di un convincente progetto gestionale e all’individuazione di un 

soggetto privato in grado di garantirne l’attuazione, di garantire continuità nella gestione delle 

Terme e di corrispondere canoni di locazione (per u periodo di nove anni, rinnovabili per altri 

nove) in grado di remunerare l’investimento programmato di riqualificazione dell’immobile…Dopo 

che, una gara bandita nel 2011 per l’affidamento della gestione delle Terme, nel 2012 è andata 

deserta, la Garniga Terme SpA è entrata in contatto con diversi soggetti potenzialmente interessati 

alla gestione, uno dei quali ha sviluppato un interessante e ambizioso progetto gestionale. Ad oggi, 

tuttavia, non è stata ancora formalizzata alcuna manifestazione d’interesse, anche se i contatti in 

corso fanno sperare in una soluzione positiva della situazione di stallo che ormai perdura da più di 

due anni. 

Dato che la società parmense interessata all’acquisizione dell’attività pare aver abbandonato tale 

idea e considerato che si necessita di maggiori informazioni in merito al pacchetto azionario, 
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Tutto ciò premesso, 

si interroga 

il Presidente della Provincia 

per sapere: 

 

1. Quanti enti sono entrati nella compagine societaria e quanti, pur non entrando, hanno 

comperato delle quote; 

2. Si chiede di specificare le quote in possesso di ogni socio e non, e la relativa data d’acquisto; 

3. Quali spese ad oggi, nonostante la struttura sia chiusa, si sono dovute affrontare e da chi 

eventualmente sono state pagate; 

4. Quale ad oggi la situazione su possibili acquisizioni dell’attività. 

A norma di Regolamento, si chiede risposta scritta. 

 

Lega Nord Trentino 

Cons. Maurizio Fugatti____________________ 


